

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi
21.04.2023

în ședință extraordinară cu convocare “ de îndată” a Consiliului Local Almăj din Dispoziția nr.62/20.04.2023 a Primarului comunei, d-na Țamboi Mariana

Sedința se desfășoară la Școala Gimnazială “Ion Gh. Pleșa”, domnul secretar general Cărăvan Lucian face prezența și se constată că sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție din care domnul Scarlat Ionel “on line” prin intermediul aplicației whatsapp.

DI. Președinte da citire punctului nr. 1 de pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind participarea UAT Almăj la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, cât și a aprobării depunerii cererii de înscriere și a cheltuielilor legate de programul pentru casarea autovehiculelor uzate din Comuna Almăj

DI. Tora întreabă care este caracterul urgent al convocării acestei ședințe

Doamna primar spune că sesiunea de depunere se deschide în această zi la ora 10.00 și se bazează pe principiul primul venit primul servit, așa că este dorit să se depună printre primii ca să nu se epuizeze fondurile.

DI. Președinte supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă de toți consilierii.

DI. Tora: Există prevederi bugetare pentru acest proiect?

Doamna primar spune că nu sunt momentan bani dar se poate face o rectificare de buget.

DI. Tora întreabă dacă există o situație cu câte autovehicule îndeplinesc condițiile pentru a putea fi casate.

Doamna primar spune că sunt câteva solicitări dar nu se știe exact câți potențiali beneficiari sunt.

DI. Secretar spune că orice cerere care se depune nu înseamnă neapărat că se aprobă, idde este că nu este necesar ca la momentul depunerii cererii să existe sume prevăzute în buget, era și destul de greu să fie prevăzute sume în buget având în vedere că bugetul s-a aprobat în luna martie iar ghidul de finanțare și sesiunea de depunere apar tocmai în luna aprilie. Banii trebuie prevăzuți după ce se semnează contractul de finanțare.

DI. Tora spune că programul are un termen scurt de realizare și să nu avem probleme cu asigurarea cofinanțării.

DI. Nica întreabă dacă este obligatoriu să ne înscriem în acest program.

DI. Secretar spune că nu este obligatoriu, programul este voluntar pentru unitățile administrativ teritoriale.

DI. Nica spune că nu este contra acestui proiect dar să se aibă în vedere că mai trebuie să se gândească și la investiții. Se dau mulți bani pe aceste facilități iar investițiile nu se fac.

DI. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte declară închise lucrările ședinței de consiliu local

Drept pentru care s-a întocmit prezentul proces-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Almăj din data de 21.04.2023.

Președinte de ședință
Popa Ionel Laurențiu



Secretar general
Cărăvan Lucian